

34. ročník Teplicko-adršpašské 33 - tiskové prohlášení



Přátelé pěší turistiky, přátelé Spolku RADOST, přátelé Teplicko-adršpašské 33, vážení partneři, turisté,

Stalo se, na co jsme po několik let čekali. Předpověď krásného počasí. Alfa a Omega úspěchu či neúspěchu v rámci množství účastníků na našem vašem pochodu. Už hned ráno, kdy o šesté hodině přišlo rekordní množství startujících na 50kilometrovou trať bylo jasné, že nízká čísla letos nebudou. O sedmé jsme již museli začít provádět dotisk propozic. A to jsem letos jich nechal vytisknout

rovných 2000 Ks. Stejně tak diplomů, placek, trubiček na cestu... Prezentační část pochodu jsem seděl doma u tiskárny a tisknul barevné propozice. Takhle to vypadalo při příjezdu jedné várky propozic na koupaliště:



Oproti počasí z minulého roku, kdy bylo maximálně 10°C a pod mrakem, a kdy na uvedené podmínky přišlo neuvěřitelných 1333 účastníků se mi současný stav jeví jako krásný zázrak.

Po sečtení přihlášek se nám ukazuje celkové číslo **2251** účastníků. Euforie, nadšení, radost. Takže to děláme dobře. Po dvou letech sestupné tendence, kdy jsem si již říkal, zda je to opravdu jen počasím, mohu potvrdit. Je to jen počasím. Překonali jsme pro nás důležitou metu dvou tisíc účastníků. Děkujeme všem, kteří chtěli strávit sobotní den u nás v prostředí Teplicko-adršpašských skal.

Nastává druhá fáze pochodu. Začínáte se nám vracet zpět na koupaliště. Začíná nebezpečně docházet zásoba piva. Tímto tempem do večera nevydržíme. Startuji auto a jedu na nákup. Tři sudy budou určitě stačit – nestačí. Nemáme kde již koupit, obvoláváme kamarády z okolních hospod. Za chvíli zjistíme, že nebude ani nealko. Loni jsem objednali 4 kousky a 3 jsme i přes nechuť prodejce museli vrátit. Letos? Ve dvě hodiny je třetí sud prázdný a řešíme tedy alespoň výpravu do okolních supermarketů pro rozlévanou kofolu. A pro jistotu pro klobásy a tolik oblíbené hranolky. Přátelé, nakonec jsme to dali. Ale bylo to o chlup 😊. Za případné komplikace se omlouváme.



Na pěších trasách byly počty účastníků následující:

DPL + TA6 – 660 startujících (354)

TA 16 – 785 startujících (482)

TA 25 – 256 startujících (172)

TA 33 – 377 startujících (246)

TA 50 – 89 startujících (36)

Na cyklo trasách byly počty účastníků následující:

CYKLO 30 – 51 startujících (26)

CYKLO 50 – 33 startujících (17)

CELKEM: **2251** (1333) startujících

(údaje v závorce – počty startujících v roce 2022)

Další zajímavost. Máme prvního účastníka tmavé pleti. Z důvodu ranního shonu máme jen fotku. Odkud jsou doteď nevíme, přesto je tedy považujeme za nejvzdálenější účastníky.



Jako nejstarší je již po druhé Klaus Rus od nás z Janovic. Nejpočetnější skupinu evidujeme skupinu z polské Poznaně. Jsou u nás již po čtvrté a je jich stále více. Těší nás, že se k nám turisté rádi vrací.



V rámci doprovodného programu opět vystoupila pro nás již tradiční skupina Slaveňáci, dále Pavel Kaiser se svou skupinou a velké překvapení od kapely Clark's band, kdy místní frontman skupiny Lád'a Kalvach dokázal vytvořit nezapomenutelnou atmosféru večerní zábavy.

Pro děti jsme měli připraven tradiční skákací hrad, malování na obličej a netradiční výrobu kaleidoskopů od našich kamarádek Bosorek. Pevně věříme, že si to užili všichni. Zde jen pár komentů z facebooku:

[Dasha Brabencova](#)

Děkujeme za skvělý zážitek 🍌 bylo vidět, že vše je dělané s láskou k lidem a pro lidi...to už se moc nevidí 🍌🍌🍌

[Dáša Kubrová](#)

Moc díky za skvělou akci, nejlepší svého druhu v regionu. Jsme pravidelní účastníci: Dáša, Vašek a borderka Bellinka

Letos tedy děkuji hlavně počasí. Už víme, že musíme plánovat nad 2000 účastníků. A dále chci poděkovat naší nové kamarádce Jáje. Objevila se u nás poprvé v pátek s prosbou postavení stanu na koupališti a nabídkou pomoci u nás ve stánku. Nejenom, že nám vyškvařila škvarky na chleby ale v sobotu po návratu nám neuvěřitelně pomohla ve stánku. A to včetně nedělního úklidu koupaliště. Jájo, děkujeme Ti.

Poděkování rovněž opět patří Městu Teplice nad Metují za finanční a zejména materiální pomoc a Obci Adršpach. Akci letos podpořil i Královéhradecký kraj.

Poděkování dále patří soukromým subjektům (Stavby Myška – hlavní partner pochodu, Z-Trade s.r.o., Infrastav Trutnov, Valenta Tomáš – technickydozor.eu, Melchior House, Hobra-Školník s.r.o., Zámecký hotel Bischofstein – Volk Pavel, Bernard Lainka, Rest.TU – Radvanice, Farma Bošina, Adršpašské skály, Autokemp Bučnice, Apartmány ve Mlýně, Urbanic House, Výrobce trubiček Stěnava, Granit Lipnice s.r.o., CDS Náchod s.r.o., Potraviny – Petra Koderičová, Pekárny a Cukrárny Náchod, KOMAP Dědov, Pekařství Kubovčikovi, Tiskárna Knopp, reklamní agentura MACH.cz..

Děkujeme vám.

Za všechny ze Spolku RADOST a Teplicko-adršpašské 33,
Pavel Borna